
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о назначении времени и места рассмотрения дела об административном

правонарушении № 637/09-АДМ-2018

 «26» ноября 2018 г.                                                 г. Кемерово 

Я, <…>, заместитель  руководителя управления Федеральной антимонопольной
службы по Кемеровской области, рассмотрев протокол от 26.11.2018 и материалы
дела об административном правонарушении  № 637/09-АДМ-2018 в отношении
Муниципального унитарного предприятия Редакции газеты «Вперед» (ОГРН
1034213001130, ИНН 4213004543, КПП 421301001,  дата присвоения ОГРН 28.03.2003,
юридический адрес: 652150, г. Мариинск, ул. Ленина, 9, далее - Редакция газеты
«Вперед») за совершение нарушения пункта 7 статьи 7 Федерального закона от
13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», ответственность за которое предусмотрена
частью 1 статьи 14.3 Кодекса об административных правонарушениях Российской
Федерации (далее - КоАП РФ), руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 29.4 КоАП
РФ, 

ОПРЕДЕЛИЛА

Назначить дело № 637/09-АДМ-2018 об административном правонарушении,
возбужденное в отношении Редакции газеты «Вперед» к рассмотрению на 10
декабря 2018 в 09 часов 30 минут по адресу: г. Кемерово, Ноградская, д. 5, каб. 307
(регистрация участников состоится в 09 часов 20 минут в каб. 316).
Явка законного представителя лица, в отношении которого возбуждено дело об
административном правонарушении, либо защитника с доверенностью,
оформленной надлежащим образом, обязательна.
При себе иметь копию данного определения.

Заместитель руководителя управления                                                    <…> 


